YPOK MateMaTuKn
4 knacc

Yuntens lWamwypunHa Onbra lNetpoBHa




[1po3BEeHEN 3BOHOK 1 CMOIK,
Ha4yMHaeTca ypPok!

IlocMoTpuUTE HA CTOJIbI.
Bcey 4TO HY:KHO MpHHECIH?

Ha MeHs1 Bce MOCMOTPE/IH.
HauyunHaeM Hall YPOK,

0
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0O A Tenepb TUXOHBKO CEJIUy
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O PtbI 3aKpbBLIM HA 3AaMOKa







0 Opyx6a!
0 YectHasa 6opbbal
0 CTpeMreHmne K CoBepLLEHCTBY!
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Momoanmbi!

0 8100:900 © 0 7000:100¢
0 300000:60(500| 0 3600:607 ©
0 45000:90 ., 0 20000:50C

0 6300:70Q 90 0 32000:40(
0 90000:900 10 0 2800:700:s

0 5400:6@ 0 72000:9




bnnu-TypHUp

— B oxnoii 6anke 3 suTpa coka. CKOJIBKO COKa
B a 0aHKax?

— B nByxXuiuTpoBbIe 0aHKHU Pa3/auiiu b JTUTPOB MOJIOKA.
CKoJibK0 0aHOK MOTPe00BANIOCH?

— B 4 Memka mopoBHY Pa3JioKIIH ¢ KHJIOTPAMMOB KapPTOILKH.
CKO0JIbKO KWJIOTPAMMOB KapPTOIIKH B KAXK/I0M MellKe?

— IMocJie TOro Kak U3pacxonoBaau d KWIOTPaAMMOB MYKH,
0CTAJIOCHh MYKH B 5 pa3 0oJible, 4eM u3pacxoaoBauau. CKoJIbKO
MYKH ObLT10 BHaYaJe?

— B KOpoOKH pa3/ioKWIM @ KWIOTPAMMOB NeYeHbs 110 6
KHWJIOTPAMMOB B KAa:KAYI0, 2 ¥ KHJIOTPAMMOB — B KOPOOKH 110 §
KHJIOrpaMMoOB. CKOJIBKO MOJIYYHJI0CH KOPOOOK?




Prezentacii.com
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3aJauU Ha HaXxo)KJIeHHe
YeTBepPTOro MPOMOPIIMOHATBHOTO

TkaHn Hal | KonnyectBo | Bceero
KOCTIOM KOCTHOMOB TKAHU

OJIMHAKOBO
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3BUBaAThb BbiUUCAUTEIbHDbIE HAaBbliKU
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PaGora mo yueouuky ~ €

0C1p.28 0 Ctp. 28 N°96

N°95 e
042:2=21(pa3) )20:10=2(p.:no 10 Gatox

021x3=63(H)  4/162=32(yr)-uegas 20 Gamax

00OTBET:63 Oreer: 3247
HAaBOJ1O4KN




Kakue BuanI 3a1a4 MbI
CeroaHs pernagm?
Kakue pekoMeHIanMu MOKeTe

AaTh BO N30eKaHue OIUO0K
[P pelleHu TAKUX 3a1a4 ?




IloBTOpeHue
Ctp.28 N2g7

I 70 kM/9 OJIMHAKOBOE 140 xm | 2

11 65 kM/g 4




CamocTtosaTenbHas pabora

0 N°99 cT1p.28 - 0 Pabota B napax
BLINOMHK AeneHne ¢ ¢ 1724:10 =172(oct4)
OCTaTKOM U NPOBEPb 0 172x10+4=1720

peLuel-l.T'ew 0 2540:100=25(ocT4

457 0 25x100+40=2540

0 65032:1000=65(o
CT

0 32)
0 65x1000+32=650




Ilooeeoenue umozoe ypoka

< —YTO0 HOBOIO Y3HAIM HA
ypoke?
® — UTto oka3zajoch mojie3HbIM?

B — Y0 0CcTAJI0CH HEMOHATHLIM ?

> — Kak onenunBaere cBOIO
HesITeJbHOCTh HA YPOKe?




Ne 100, Ne101 (no »xernaHuro

LLUKOJIA POCCUN @wroc

MareMaruka

Vaednuk
U151 001e00pa30BaTeIbHBIX




Cnacunbo 3a paborty!




